# 

# 佩佩幣(\$PEPE): 定義與概述

原文: https://www.btcc.com/zh-TW/academy/research-analysis/pepecoin-pepe-definition-and-overview



值得注意的是,Pepe Coin 在推出後短短三週內市值就突破了 10 億美元,實現了一個重要的里程碑。這 與狗狗幣 (DOGE) 相比毫不遜色,狗狗幣花了近四年才達到同樣的里程碑。儘管\$PEPE的價格出現了大 幅波動,但個人持有者數量持續飆升,證明了其受歡迎程度和潛力。

Pepe Coin 官方網站強調, \$PEPE 沒有內在價值或財務回報保證。然而,儘管有這樣的免責聲明,數十萬投資者仍然熱切地接受 Pepe Coin,在幣安和其他主要加密貨幣交易所等平台上購買它。

Btcc 深入研究了 Pepe Coin 的含義和起源,解釋了其創建者如何利用互聯網模因 Pepe the Frog 的流行來讓他們的加密貨幣立即得到認可。與其他 meme coin 項目一樣,Pepe Coin 利用社交媒體的力量來傳播對加密貨幣的認識並推動其價值上漲。透過利用迷因的病毒性和區塊鏈技術的廣泛採用,Pepe Coin 徹底改變了加密貨幣領域,為投資者提供了參與下一代數位資產的獨特且令人興奮的機會。

- 佩佩青蛙的旅程: 歷史與演化
- Pepe Coin: 機制與操作說明

- 專案更新: 最新變更與最佳化
- Pepe Coin: 活躍且參與的社區
- Pepe Coin 與 Pepe Coin 2.0: 哪個比較好?
- 佩佩幣未來展望: 預測與趨勢

### 佩佩青蛙的旅程:歷史與演化

這隻青蛙的成名始於天真無邪,佩佩異想天開的表情和古怪的滑稽動作激發了無數表情包,並在各個平台上分享了經驗。然而,隨著這個角色越來越受歡迎,他的使用環境也越來越廣泛。不幸的是,在2016年美國總統大選期間,佩佩被各種網路社群拉攏,成為仇恨言論、種族主義意識形態和其他形式歧視性內容的載體。

這一事件的轉變促使 Furie 採取行動,與反誹謗聯盟 (ADL) 合作,恢復佩佩最初的、積極的背景。透過「拯救佩佩」活動等舉措,Furie 和 ADL 旨在恢復青蛙的聲譽,並防止他的形象與有害或分裂的訊息聯繫在一起。

儘管佩佩備受爭議的新聯想帶來了挑戰,福里仍然致力於保留該角色的原始遺產。儘管 Furie 擁有就其創作的任何商業用途尋求賠償的合法權利,但目前他選擇不積極針對 Pepe Coin 的創作者或其他未經授權的使用提出版權索賠。



 下載Android版
 下載iOS版

 台灣用戶專享優惠活動(10,055 USDT 交易大禮包)

# Pepe Coin: 機制與操作說明

此外,專案團隊在啟動時引入了突破性的重新分配系統。這項創新功能確保每筆 Pepe 加密貨幣交易的一部分都會重新分配給現有代幣持有者,從而培養社區意識並激勵長期持有。儘管該計畫自啟動以來經歷了一些變化,但這一再分配系統未來的可持續性仍有待觀察。

#### 釋放佩佩幣的潛力: 購買逐步指南

踏上取得 Pepe Coin 的旅程需要幾個關鍵步驟。首先,投資者必須建立一個相容的數位錢包,例如 Metamask(或任何其他支援發送和接收以太坊和 ERC-20 代幣的錢包)。一旦錢包安全建立,下一步就 是將其連接到 Uniswap,這是一個促進代幣交換的去中心化交易所。連接錢包後,投資者可以無縫地將以 太坊 (ETH) 兌換為 \$PEPE,從而將 Pepe Coin 添加到他們的數位投資組合中。

### 專案更新: 最新變更與最佳化

隨著轉帳的消息在社群媒體平台和加密貨幣論壇上傳播,米姆幣的價格開始暴跌。計畫社群成員表達了對\$PEPE未來的擔憂和懷疑,質疑其投資的安全性。情況似乎很嚴峻,佩佩幣計畫的未來懸而未決。 為了解決這些問題並澄清問題,有權訪問該專案官方管道的人介入,對神秘的轉帳做出了解釋。據推測, 其目的是讓社區成員放心並恢復對該計畫的信心。然而,這篇文章最終卻做了相反的事情,引發了更多的 問題和擔憂。

根據解釋,這些轉帳是由 Pepe Coin 團隊心懷不滿的開發人員進行的。這些開發人員顯然對專案的方向或

進展不滿意,利用他們對多重簽名錢包的存取權並發起了轉帳。這一揭露震驚並激怒了社區,他們感到被委託管理該項目的人背叛和欺騙。

局勢仍然不穩定和不確定,許多問題仍未得到解答。 Pepe Coin 社群現在正在努力應對這些事件的影響,試圖拼湊出發生的事情以及它對計畫未來的意義。同時,投資者和愛好者都在密切關注,等待 Pepe Coin 團隊將如何應對,以及能否恢復專案的信任和穩定性。

此前,一群曾參與該專案的前開發者出人意料地宣布,他們正在「更新」Pepe Coin 錢包。然而,很快我們就發現這次更新並不像看起來的那樣。負責管理該專案X帳戶的人士透露,前開發人員實際上竊取了代幣並將其出售,引起了投資者和社區成員的極大關注。

儘管遇到了這項挫折, Pepe Coin 團隊仍然保持彈性, 並致力於該專案的長期成功。 9 月份, 儘管被盜 代幣存在持續的不確定性, 但多重簽名錢包中的剩餘代幣是安全的, 並由關心社區最大利益和剩餘 \$PEPE 代幣的人控制。這種對安全和保障的承諾對於在這個充滿挑戰的時期保持投資者信心至關重要。

10 月, Pepe Coin X 官方帳戶宣布了該專案恢復工作的一個重要里程碑。據透露,已經任命了一個新的顧問團隊來指導該專案的進展,這標誌著一個新的開始和對成長的新承諾。同時,也透露價值約 6,000,000 美元的 6.9 兆美元 PEPE 代幣已被銷毀,並從該專案的供應中永久移除。

代幣銷毀是一個大膽的舉措,顯著減少了 \$PEPE 代幣的整體供應量,增加了其稀缺性,並有可能推高其價值。結合新顧問團隊的宣布,這項行動向投資者發出了明確的訊息: Pepe Coin 專案正在積極發展和適應,以滿足市場不斷變化的需求。

Pepe Coin 團隊的韌性和對透明度的承諾是該專案能夠克服挑戰並變得更加強大的關鍵因素。透過果斷行動解決過去的問題並引入具有新視角的新顧問,團隊對 Pepe Coin 的未來展現了清晰的願景。



下載Android版

下載iOS版

台灣用戶專享優惠活動(10,055 USDT 交易大禮包) <<<<

# Pepe Coin: 活躍且參與的社區

2023 年 5 月,Coinbase 引起人們對佩佩青蛙與仇恨言論的聯繫的關注,引發了該計畫支持者的爭論。在遭到強烈反對後,Coinbase 的法律官員發表了道歉,反映了社區的韌性和解決任何誤解的承諾。這一集強調了儘管模因複雜的遺產帶來了挑戰,但仍致力於營造積極和包容的環境。最近,2023 年 9 月,該專案的 Telegram 帳戶遭到駭客攻擊,社群面臨另一個障礙。 @pepecoineth 很快通知追蹤者,所有有關 \$PEPE 的官方通訊將來自該專案的官方 Twitter 帳戶。這項積極主動的措施體現了協會對透明度和安全性的承諾,確保其成員隨時了解情況並受到保護。

#### 探索佩佩幣生態系統

與許多 meme coin 專案一樣,區分 Pepe Coin 生態系統中的合法溝通管道和非法溝通管道對投資者來說可能是一項挑戰。 Pepe Coin 社群成員活躍在各種社群媒體平台上,包括

Twitter、Facebook、Reddit、TikTok、Telegram 和 Discord。然而,大量非官方社區的存在帶來了一個問題,因為它們經常傳播不可靠的資訊並提倡高風險的投資行為。詐騙者和競爭對手熱東於利用該專案的成功,迅速創建虛假帳戶,旨在進行網路釣魚攻擊並傳播旨在操縱市場情緒的錯誤訊息。為了防範此類詐欺活動,在評估佩佩相關網站或社群媒體帳號的真實性時,保持警惕並留意危險訊號至關重要。以下是一些需要考慮的關鍵指標:

- 檢查 Twitter 帳戶是否已驗證。缺乏驗證可能是虛假帳戶的明顯跡象。
- 確保相關網站連結到 X (Twitter) 上項目經過驗證的帳戶。
- 如果加密貨幣交易所將您引導至與合法 Pepe Coin 專案相關的網站以外的網站,請務必小心。

### Pepe Coin 與 Pepe Coin 2.0: 哪個比較好?

#### 發現差異

Pepe Coin 和 Pepe 2.0 是兩個具有獨特特徵的不同項目。傳聞 Pepe 2.0 是由被列入黑名單的 Pepe Coin 內部人士創建的,它為模因幣場景引入了一個新維度。雖然 Pepe Coin 仍然免稅,但 Pepe 2.0 引入了 1%的交易稅,旨在為行銷、流動性和社區發展提供資金。這項策略性舉措將 Pepe 2.0 定位為一股競爭力量,利用其稅收來增強其生態系統。投資者和愛好者現在可以欣賞這兩個項目之間的細微差別,每個項目都提供獨特的好處和機會。佩佩幣對比。佩佩 2.0: 了解差異。



 下載Android版
 下載iOS版

 台灣用戶專享優惠活動(10,055 USDT 交易大禮包)

## 佩佩幣未來展望:預測與趨勢

第一階段的重點是該幣的發布和透過 Twitter 的積極推廣,利用該平台的廣泛影響力向廣大加密貨幣愛好者介紹 Pepe 幣。這個初始階段為 Pepe Coin 的旅程定下了基調,為其未來的成功奠定了堅實的基礎。第二階段轉變了方向,強調社區合作夥伴關係和在一級中心化加密貨幣交易所上市。這項策略性舉措使 Pepe Coin 成為加密貨幣領域的合法參與者,吸引更多投資者和交易者加入其生態系統。

最後階段的目標是建立佩佩學院並推廣佩佩商品,進一步將硬幣的影響力擴展到新的領域,並鞏固其作為文化標誌的地位。

隨著 Pepe Coin 的發展,其最新路線圖繼續勾畫出雄心勃勃的成長計畫。雖然每個階段的重點都比較模糊,但它暗示了未來令人興奮的發展。

新的第一階段「Meme」建議專注於利用網路 meme 的力量來進一步普及 Pepe Coin。這種創新方法利用了迷因的病毒式傳播特性,有可能推動 Pepe Coin 的受歡迎程度爆炸性成長。

第二階段「Vibe 和 HODL」建議專注於圍繞 Pepe Coin 建立強大的社群並鼓勵長期持有。這個階段的目標是培養一個忠誠且積極參與的社區,相信 Pepe Coin 的長期潛力。最後,第三階段「迷因接管」暗示了佩佩幣成為文化現象的野心,其基於迷因的身份接管了網路。這一大膽的願景與 Pepe Coin 的獨特品牌一致,並將其定位為加密貨幣領域的領導者。